

«Катюша» или «Хоп, мусорок»? «Светлые умы» в поисках замены гимну России

21 мая в Риге должен стартовать Чемпионат мира по хоккею с шайбой. Напомним, решением Спортивного арбитражного суда (CAS) Россия отстранена от международных соревнований на два года, то есть на турнир наших спортсменов допустят, но без права использовать флаг и гимн своей страны.

В Федерации хоккея России, где, как известно, президентом числится Владислав Третьяк, но реально заправляет всем племянник близкого друга Путина Роман Ротенберг, патриотизма ради придумали включить после побед нашей сборной какую-нибудь другую песенку вместо государственного гимна. «Катюшу», например.

Ну а что, стоят наши взмыленные парни после матча, и тут на всю Ригу – «расцветали яблони и груши» да «ой, ты песня, песенка девичья». Душевно.

В силу идиотизма идеи тут же посыпались встречные варианты, один другого краше. Комментатор Дмитрий Губерниев предложил вместо гимна песню «Трус не играет в хоккей», депутат и бывший боксёр Николай Валуев – «Прощание славянки», а тренер Владимир Плющев – «Священную войну».

Переплюнул всех известный питерский актёр и болельщик Михаил Боярский, предложивший заменить «Катюшу» хором Сергея Прокофьева из кинофильма «Александр Невский»:

«Вставайте, люди русские,
На славный бой, на смертный бой.
Вставайте, люди вольные,
За нашу землю честную».

При этом никому из наших ура-патриотов и в голову не приходит, что Государственный гимн на то и гимн, что заменять его ничем по первой прихоти кого бы то ни было нельзя. Не говоря о том, что у большинства из них какое-то нездоровое желание вновь повоевать.



К сожалению, нашей команде выступать без опознавательных знаков страны не привыкать

Руководство Международной федерации хоккея (ИИХФ) с недоумением наблюдает за происходящим, осторожно высказывая предположения, что русские так шутят.

«Мне неизвестно, какая мелодия будет у сборной России на чемпионате мира, мы этот вопрос не обсуждали. Я считаю, что либо у сборной играется национальный гимн, либо вообще никакой другой мелодии», – ответил на вопрос журналистов вице-президент ИИХФ Калерво Куммола.

Президент ИИХФ Рене Фазель славится лояльным отношением к России и Путину, но от «Катюши» тоже отрекается, предлагая в качестве музыкального сопровождения гимн своей организации. Что ж, тоже неплохо, хоть узнаем, как он звучит.

У простых же россиян своё мнение. В комментариях к новостям на эту тему пользователи портала Sports.ru удивились, что кого-то заинтересовало мнение «неадекватного» Губерниева, предположили, что у «каналы» Боярского под шляпой засох мозг, раз он ратует за откровенно националистическое произведение, и обвинили «дедушку» Плющева в том, что он не отличает спорт от войны и не осознаёт святости песни «Вставай, страна огромная».

Что же касается замены российскому гимну, то оптимальными в нынешних реалиях болельщикам видятся «Мурка» с текстом «Раз пошли на дело я и Ротенберги», «Где же ручки, ну где же наши ручки» от группы «Вирус», «Боже, царя храни» и «Хоп, мусорок, не шей мне срок».

Фото: Валерий Шарифулин / ТАСС

Автор: Соня Нореман © Babr24.com КУЛЬТУРА, СПОРТ, РОССИЯ 👁 41482 08.02.2021, 19:07 📌 1363
URL: <https://babr24.com/?ADE=210233> Bytes: 3274 / 3080 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Соня Норман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **409**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)